
 

Ενδεικτική Λύση 

 

Δ1) 0 s – 4 s:    
  

  
 

   

   
         και κατεύθυνση ίδια με αυτήν της ταχύτητας του κιβωτί-

ου. 

 

Δ2) 0 s – 4 s: Εφαρμόζουμε τον 1
ο
 νόμο του Newton στον κα-

τακόρυφο άξονα: 

                          

Και τον 2
ο
 νόμο του Newton στον οριζόντιο άξονα λαμβάνο-

ντας ως θετική τη φορά της επιτάχυνσης: 

                          

Άρα                           

Δ3) Από 0→ t1, το κιβώτιο με τα βιβλία εκτελεί ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση και με 

χρήση της αντίστοιχης εξίσωσης υπολογίζεται η μετατόπιση του: 

    
 

 
    

     

Και το έργο της    για αυτήν την μετατόπιση: 

                  

Δ4) Εφαρμόζουμε το Θεώρημα Μεταβολής της Κινητικής ενέργειας-Έργου (ΘΜΚΕ) από την χρο-

νική στιγμή to = 0 και για την συνολική μετατόπιση του κιβωτίου            : 

                                                             

 

 

 

     

    

           

   


